

Политех появился в виртуальном городе SkillCity



Выбор будущей профессии — одна из самых сложных задач, стоящих перед будущими абитуриентами. Специально для профориентации и знакомства с крупными компаниями было создано мобильное приложение SkillCity, в котором ты, в игровой форме, познакомишься с современными профессиями, а также, получая баллы, сможешь получить призы. Теперь Политех тоже в SkillCity!

SkillCity (skillcity.ru) — это приложение по профориентации и киберсоциализации от Фонда ФОРОТЕХ, компании "МегаФон" и федеральных компаний-партнёров. Главная цель создания виртуального города — это киберсоциализация и профориентация детей и подростков. На всех этапах игры пользователь узнает что-то новое о цифровом мире и мире современных профессий: начиная от этапа знакомства с компанией и завершая прохождением мини-игр.

Объясним, как это работает: в виртуальном городе есть две локации — в одной ты работаешь, узнаешь информацию о крупных компаниях и о профессиях, представленных там, а в другой, в студенческом городке — ты обучаешься на специалистов, которые будут востребованы в компаниях.

Как уже было сказано ранее, к крупным партнерам проекта относятся университеты. Студенческий город скоро будет пополняться новыми вузами. Благодаря приложению ты сможешь познакомиться с университетами и узнать о направлениях подготовки. Кстати, в каждом вузе есть интересные задания и игры! За них ты можешь получить баллы и приобрести различные подарки (это реальные подарки, которые ты получишь на почте).

Политех сразу выделяется в студенческом городке — ты можешь обнаружить его по яркому логотипу в виде буквы Пи. Посетив вуз, ты узнаешь об институтах, каким специальностям можно обучиться, а также общую информацию об университете — об образовательных интенсивах для школьников, студенческой жизни, о научной деятельности и так далее.

Скорее скачивай и ставь рекорды. Но хотим предупредить: остановиться потом будет очень сложно...

Сайт: skillcity.ru

Ссылка в ВК: vk.com/projectdetikirov